

1630 पाव शराब बोटल पर पुलिस ने चलवाया बुलडोजर

रायपुर। राजधानी पुलिस ने प्रकरणों में 724 पाव अवैध शराब जब्त की थी। इसी तरह गो लबाजार थाना पुलिस ने 7 प्रकरणों में 324 पाव, मुजगहन थाना मौदहापारा थाना इलाके में की गई, जहां बुलडोजर बुलवा कर इन शराब बोटलों को नष्ट किया गया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि कोतवाली अनुविभाग के अंतर्गत आने वाले थानों में अब तक की गई कार्यवाही के दौरान पकड़ी गई शराबों को आज नष्टीकरण किए जाने की कार्यवाही पूरी की गई। कोतवाली अनुविभाग के थाना कोतवाली, गोलबाजार, मौदहापारा तथा गंज थाना पुलिस द्वारा विभिन्न मामलों में पकड़ी गई तथा जब्त की गई शराबों को आज एकट्टा किया गया। बताया जाता है कि कोतवाली थाना पुलिस ने 14

शराब जब्त की थी। इसी तरह गो लबाजार थाना पुलिस ने 7 प्रकरणों में 324 पाव, मुजगहन थाना मौदहापारा थाना इलाके में की गई, जहां बुलडोजर बुलवा कर इन शराब बोटलों को नष्ट किया गया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि कोतवाली अनुविभाग के अंतर्गत आने वाले थानों में अब तक की गई कार्यवाही के दौरान पकड़ी गई शराबों को आज नष्टीकरण किए जाने की कार्यवाही पूरी की गई। कोतवाली अनुविभाग के थाना कोतवाली, गोलबाजार, मौदहापारा तथा गंज थाना पुलिस द्वारा विभिन्न मामलों में पकड़ी गई तथा जब्त की गई शराबों को आज एकट्टा किया गया। बताया जाता है कि कोतवाली थाना पुलिस ने 14

शहर के चार थानों में जब्त शराब नष्ट

अन्तर्राष्ट्रीय जैव विविधता दिवस पर संगोष्ठी आयोजित

रायपुर। वनमंत्री महेश गागड़ा ने कहा है कि हमारा प्रदेश जैव विविधता के क्षेत्र में धनी है। मिल-जुल कर सभी के प्रयासों से ही इसका संरक्षण करना होगा। उन्होंने कहा कि जैव विविधता बचेगी तब ही हम बचे रह सकते हैं। गागड़ा आज यहां रायपुर के नवीन विश्राम भवन के सभाकक्ष में अन्तर्राष्ट्रीय जैव विविधता दिवस के अवसर में जैव विविधता एवं संवहनीय पर्यटन विषय पर आयोजित संगोष्ठी को सम्बोधित कर रहे थे। संगोष्ठी में विशेषज्ञ वक्ताओं ने जैव विविधता संवहनीय और इको टूरिज्म के बारे में अपने विचार रखे। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ राज्य जैव विविधता बोर्ड से संबंधित दिशा-निर्देश पुस्तिका का विमोचन भी किया। वनमंत्री महेश गागड़ा ने कहा कि हमारे पास-पास ऐसी अनेकों बहुमूल्य वनोपधियां हैं। इनका संरक्षण मानव जीवन के लिए आवश्यक है। प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्य प्राणी एवं जैव विविधता संरक्षण) आर.के. सिंह ने अपने स्वागत उद्बोधन में कहा कि छत्तीसगढ़ लोक संस्कृति जैव विविधता के मामले में धनी प्रदेश है। हमें वन्य जीवों के संरक्षण एवं स्वच्छ विचरण के

लिए व्यापक कार्य करने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि प्रदेश की परम्पराओं, संस्कृति का संरक्षण करते हुए पर्यटन के लिए कार्य करना होगा। उन्होंने आशा व्यक्त की कि इस संगोष्ठी से इको टूरिज्म को बढ़ावा मिलेगा। संगोष्ठी में कर्नाटका राज्य टूरिज्म डेव्हल्पमेंट बोर्ड के प्रबंध संचालक डॉ.विनय लूथरा ने छत्तीसगढ़ में संवहनीय पर्यटन की संभावनाओं पर विचार व्यक्त करते हुए कहा कि यहां इको टूरिज्म की काफी संभावनाएं हैं। उन्होंने कर्नाटक में इसके विकास के अनुभवों को साझा करते हुए कहा कि यहां पर वन क्षेत्रों के आस-पास रहने वाले लोगों के सहयोग से इको टूरिज्म को बढ़ावा दिया जा सकता है। उन्होंने छोटे जीव-जन्तुओं को भी टूरिस्ट के आकर्षण का केन्द्र बनाए जाने की बात कही। लूथरा ने प्रजेंटेशन के जरिए टूरिज्म के विविध तकनीकी तथ्यों की जानकारी दी। भोपाल (मध्यप्रदेश) से आए जीव विशेषज्ञ एवं सेवा

तृणमूल सांसद सुदीप को मिली जमानत

कालकाता, 19 मई प्रभावशाली हान का तक (आरएनएस)। हजारों करोड़ हाईकोर्ट के समक्ष पेश किया के रोजवैली था जिसे चिटफंड घोटाले में रोजवैली न्यायाधीश ने पिछले साढ़े चार खारिज कर माह से गिरफ्तार के जमानत दे दी। तृणमूल के खबर है कि कद्दावर नेता व कोर्ट के आदेश सांसद सुदीप की कापी मिलने बंदोपाध्याय को अखिरकार शुकवार को जमानत मिल गई। ओडिशा हाईकोर्ट ने जमानत के साथ-साथ सुदीप पर कोई शर्त भी लगाए हैं। हाईकोर्ट ने 25 लाख के व्यक्तिगत मुचलके जमा कराया है। साथ ही पासपोर्ट सीबीआइ को सौंपने, मामले के साक्ष्य व गवाहों को प्रभावित न करने का भी निर्देश दिया है। सीबीआइ ने सुदीप के

रोजवैली चिटफंड घोटाले में रैं गिरफ्तार

महिला से दुष्कर्म, नवजात बेटी को भी बेचा

इलाहाबाद। कर्नलगंज थाना क्षेत्र में रहने वाली एक युवती से शादी का झांसा देकर दुष्कर्म करने और फिर उसके नवजात बच्चे को बेचने का मामला सामने आया है। प्रेम में छली गई युवती ने आशिक उफक प्रतीक, उसके भाई अफाक, अहमद गौरव और मां व बहन के खिलाफ गंभीर धाराओं में रिपोर्ट दर्ज कराई है। सभी आरोपी फतेहपुर खागा के निवासी हैं। उफक की मौसी कर्नलगंज क्षेत्र में रहती हैं। उन्हीं के पड़ोसी में एक युवती भी रहती है। उफक अवसर अपने मौसी के घर आता जाता था। तीन साल पहले उनकी मुलाकात हुई। इसके बाद दोस्ती हो गई। इसी बीच उफक प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी

करने के लिए तेलियरगंज में कम्परा लेकर रहने लगी। आरोप है कि इसी दौरान उसने शादी का झांसा देकर पीड़िता के साथ दुष्कर्म करने लगा। युवती गर्भवती हो गई तो उसने शादी का दबाव बनाया। इस पर वह टालने लगा। इसी बीच युवती ने एक बच्चे को जन्म दिया। एक दिन उफक उसके घर पहुंचा और बच्चे को लेकर कहीं चला गया और लौटकर नहीं आया। युवती ने जब पूछताछ की तो जवाब नहीं दिया। युवती ने कर्नलगंज थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि आरोपी ने शादी का झांसा देकर दुष्कर्म किया और फिर उसके नवजात बच्चे को किसी अपरिचित के हाथ बेच दिया।

समय-समय सीमा में हो मनरेगा

मजदूरी का भुगतान : अजय चन्द्राकर

रायपुर। पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री अजय चन्द्राकर की अध्यक्षता में आज यहां निमोरा स्थित राज्य ग्रामीण विकास एवं प्रशिक्षण संस्थान में प्रदेश के सभी जिला पंचायतों के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक का आज पहला दिन है। चन्द्राकर ने कहा कि महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना (मनरेगा) में काम करने वाले मजदूरों को निर्धारित समय-सीमा में भुगतान सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने कहा कि मजदूरों को जल्द से जल्द भुगतान के लिए जो भी आवश्यक आधुनिकता सेवाओं का उपयोग किया जाना चाहिए। चन्द्राकर ने कहा कि प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के तहत बनने वाली मकानों के निर्माण में बिचौलियां न हो, इसका विशेष रूप से ध्यान रखा जाए। उन्होंने लोक सुराज अभियान के दौरान मिलने वाले मांगों और शिकायतों को ध्यान में रखते हुए योजनाओं के सफल क्रियान्वयन के निर्देश दिए। चन्द्राकर ने मनरेगा मजदूरी भुगतान, प्रधानमंत्री आवास योजना और स्वच्छता अभियान में विशेष रुचि लेकर दृढ़ संकल्प होकर कार्य करने पर बल दिया। चन्द्राकर ने आज प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण), प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना और मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना, सांसद आदर्श ग्राम, विधायक आदर्श ग्राम योजना और हमर छत्तीसगढ़ योजना की प्रगति की भी समीक्षा की। बैठक में चन्द्राकर ने अधिकारियों से कहा कि व्यक्तिगत जिम्मेदारी के साथ कार्य करें। गुणवत्ता विहीन निर्माण पाए जाने पर संबंधित अधिकारियों खिलाफ कार्रवाई सुनिश्चित हो। उन्होंने लोकसुराज अभियान के दौरान मनरेगा भुगतान की कार्यवाही में सुधार के लिए अधिकारियों की प्रशंसा भी की। बैठक में पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के अपर मुख्य सचिव एम.के. राउत, संचालक

0-पंचायत मंत्री अजय चन्द्राकर की अध्यक्षता में जिला पंचायतों की समीक्षा बैठक 0-प्रधानमंत्री आवास निर्माण में बिचौलियां न हो इस पर विशेष नजर रखने अधिकारियों को दिए निर्देश

दिविजय के आगमन को लेकर राजनैतिक सरगमियां बढी

रायपुर। अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह के छत्तीसगढ़ दौरे को लेकर राजनैतिक सरगमियां भी बढ़ने लगी है। हालांकि वे खरसिया में स्वर्गीय नंदकुमार पटेल एवं दिनेश पटेल की प्रतिमा का अनावरण करने आ रहे हैं। अपने दौरे के दौरान वे भाजपा सरकार पर जमकर हमला भी बोल सकते हैं। दिग्विजय सिंह 25 मई को शाम दिल्ली से रायपुर पहुंचेंगे। माना विमानतल से वे सीधे रायगढ़ जिले के खरसिया के लिए रवाना होंगे। इससे पहले विमानतल पर कांग्रेस के प्रदेश पदाधिकारियों द्वारा उनका स्वागत किया जाएगा। बताया जाता है कि श्री सिंह के साथ प्रदेश अध्यक्ष भूपेश

खरसिया में स्व. नंदकुमार व दिनेश पटेल की प्रतिमा का अनावरण करेंगे

स्मार्ट सिटी में चलेंगे ई-रिक्शो

रायपुर। रायपुर शहर को स्मार्ट सिटी के रूप में विकसित करने, यातायात को सुगम बनाने और प्रदूषण को कम करने के लिए अब शहर के व्यस्ततम मार्गों में ईको फेण्डली ई-रिक्शों का संचालन किया जाएगा। छ: मार्गों पर प्रतिबंध शारदा चौक मुहाना तक और अमरदीप टाकीज से बांसटाल होते हुए एवरग्रीन चौक तक तथा बांसटाल होकर पुराना काफी हाउस तिराहा तक को आटो रिक्शा के परिचालन को प्रतिबंधित किया गया है। इन मार्गों में सुगम यातायात के लिए शहरवासियों को ई-रिक्शा की सुविधा मिलेगी।

क्रेडिट कार्ड हैक कर 153633 रूपए का

ऑनलाईन खरीददारी किया

रायपुर। अज्ञात व्यक्ति द्वारा क्रेडिट कार्ड हैक कर युवक के खाते से 153633 रूपए का ऑनलाईन खरीददारी करने का मामला प्रकाश में आया है। धोखाधड़ी का मामला दर्ज प्रार्थी की शिकायत पर आमनाका पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी आशीष कुमार पिता बृजजन्दन प्रसाद 41 वर्ष मारुति इन्क्लेव टाटीबंध का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी के

21 से प्रत्येक रविवार गोदिया-झारसुगुड़ा पैसेंजर रहेगी रद्द

रायपुर। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के रायपुर मंडल के अंतर्गत उरकुरा-दाधापारा रेलवे स्टेशन के मध्य 21 मई से प्रत्येक रविवार को ब्लॉक लिया जाएगा। इसके फलस्वरूप जेडी पैसेंजर रायपुर-बिलासपुर के मध्य रह रहेगी। यात्रियों की सुविधा के लिए रायपुर-बिलासपुर के मध्य छत्तीसगढ़ एक्सप्रेस, पैसेंजर के रूप में चलेगी। रेलवे सूत्रों ने बताया कि पूर्व में कुछ और ट्रेनों को नियंत्रित करके चलाने पर विचार हो रहा था। लेकिन वर्तमान में गोदिया-झारसुगुड़ा पैसेंजर को 21 मई से प्रत्येक रविवार को रायपुर-बिलासपुर के मध्य रह रखा जाएगा। यह गाड़ी गोदिया

से रवाना होकर रायपुर तक आएगी और यहीं से वापस गोदिया के लिए रवाना हो जाएगी। इसी तरह झारसुगुड़ा से चलने वाली जेडी पैसेंजर बिलासपुर तक आएगी और यहां से वापस झारसुगुड़ा के लिए रवाना होगी। अप-मॉडिल लाइन में आवश्यक रख-रखाव हेतु जेडी पैसेंजर को प्रत्येक रविवार को रह रखा जाएगा। इसके अलावा दिनांक 28 मई तथा 18 जून को डाउन लाइन पर मेटेर्स के चलते जेडी पैसेंजर के अलावा रायपुर-गेवरा रोड पैसेंजर रायपुर-बिलासपुर के मध्य रह रहेगी। दिनांक 28 मई तथा 18 जून को रायपुर-बिलासपुर लोकल रह रहेगी।

24 मई को रेलवे सलाहकार समिति की बैठक बिलासपुर में होगी

बिलासपुर। बिलासपुर रेल मंडल द्वारा रेलवे सलाहकार समिति सदस्यों डीआरयूसीसी मेम्बर्स की बैठक 24 मई को सुबह 11 बजे बिलासपुर मंडल के डीआरएम,माल्या एवं सीनियर डीसीएम रश्मि गौतम के सानिध्य में रखी गई है। खरसिया नगर के रेलवे की समस्याओं से अवगत कराने के लिये डीआरयूसीसी रेलवे सलाहकार समिति के सदस्य मुकेश मिश्रल ने बताया कि उक्त बैठक में खरसिया नगर की विभिन्न रेलवे समस्याओं से रेल अधिकारियों को अवगत कराया जाएगा। खरसिया स्टेशन में आवागमन यात्रियों का बहुत ज्यादा होता है खरसिया के आस पास बड़े बड़े उद्योग जैसे डीबीपावर, मोनेट इस्पात, एस के एस इस्पात,एथेना

घर से मोबाईल व एटीएम कार्ड धार,मामला दर्ज

रायपुर। शहीद नगर बीरगांव में एक युवक ने घर में घुसकर तीन नग मोबाईल सहित एटीएम कार्ड पार कर दिया। प्रार्थी द्वारा वापस मांगने पर आरोपी ने धारदार हथियार से कान के पास मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की शिकायत पर उरला थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अशोक कुमार यादव पिता मोती लाल 19 वर्ष शहीद नगर बीरगांव का रहने वाला है। बताया जाता है कि 20-21 मई की दरमनी रात प्रार्थी के पड़ोस

दहेज की मांग पति व सास के खिलाफ जुर्म दर्ज

रायपुर। आरडीए प्लाट संजय नगर में दहेज की मांग कर महिला को शारीरिक व मानसिक रूप से प्रताड़ित करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थीया की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी पति व सास के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार संजय नगर टिकरापारा निवासी 36 वर्षीय प्रार्थीया ने थाने में शिकायत

24 से राष्ट्रीय स्मार्ट सिटी शिखर सम्मेलन,3 दिवसीय सम्मेलन में देश भर के विशेषज्ञ आरेंगे

रायपुर। रायपुर में स्मार्ट सिटी को लेकर 24 मई से तीन दिवसीय शिखर सम्मेलन का आयोजन होगा। रायपुर नगर निगम, रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड एवं इलेक्ट्रॉन टेक्नोमीडिया प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम में देशभर के विशेषज्ञ शामिल होंगे। तीन दिवसीय राष्ट्रीय शिखर सम्मेलन का आयोजन 24 से 26 मई तक होटल वीडेब्ल्यू केनयन में किया जायेगा। शिखर सम्मेलन का उद्घाटन छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह द्वारा 24 मई को सुबह 10 बजे होगा।

बालिकाएं घर-घर जाकर लोगों को दे रही हैं स्वच्छता का संदेश

महासमुद्र। जल म स्वच्छ भारत अभियान के तहत गांव को खुले में शौचमुक्त एवं शौचालय का लगातार उपयोग करने और लोगो के व्यवहार परिवर्तन कर गांव को साफ सुथरा रखने का लगातार प्रयास किया जा रहा है। ग्रामीण क्षेत्रों में भी लोग स्वप्रेरित होकर इस अभियान में अपनी सहभागिता निभा रहे हैं। आम नागरिक और ग्रामीणजन स्वप्रेरित होकर स्वच्छता को बढ़ावा देने के लिए आगे आ रहे हैं। उल्लेखनीय है कि जिले में स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए विभिन्न प्रकार के सासाहिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में ग्राम सनबहाली के महिलाओं एवं पुरुषों ने गांव के निस्तारी तालाब, हैडपंप, गलियों, खाद गड्डों, स्कूल आंगनबाड़ी केन्द्र, सामुदायिक भवन सहित अन्य शासकीय संस्थाओं के भवनों की साफ-सफाई की गई। सभी महिलाएं, पुरुष एवं बालिकाएं गांवों में झाड़ू फावड़ा एवं धमैला पकड़कर साफ-सफाई तथा कचरे का सुरक्षित स्थलों का निपटारा किया गया। ग्राम परिधिया सरायपाली में स्वच्छता चोपाल लगाकर नागरिकों को स्वच्छता के प्रति जानकारी दी गई वहां लोगों ने अपने-अपने घरों बाड़ों एवं गांव को स्वच्छ तथा सुधर बनाने की संकल्प भी लिया। ग्राम नरतरी में ग्रामीणों, पंचायत प्रतिनिधियों, शिक्षक एवं स्कूली छात्राओं द्वारा गांव में स्वच्छता रैली निकालकर गांव की गंदगियों की सफाई की तथा लोगो को शपथ दिलाकर सफाई के महत्व के बारे में जानकारी ली गई। ग्राम पाटसेन्दी, भालूपतेरा, जलपुर, पथरला, कुलिया, बडेपंधी, केजुआ,पिलवापाली, नवागढ, नरसिंगपुर, लूकुपाली, गिरना सहित जिले के सैकड़ों गांवों में प्रतिदिन स्वच्छता के प्रति जन जागृति के लिए अभियान चलाकर लोगों को प्रेरित किया जा रहा है। विभिन्न कार्यक्रम आयोजित : इस अभियान में लोग स्वमेव जुड़कर अपने घरों, बाड़ों एवं गांवों को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाए रखने के लिए पुरजोर कोशिश कर रहे हैं। अनेक स्थलों पर बैनर, पोस्टर, रंगोली, वाद विवाद, भाषण, नाटक, प्रहसन, तथा स्कूलों, गांवों में स्वच्छता के लिए विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए।